

## 加拿大飞行学员自杀方式惊人——

## 偷开飞机闯美国 想被美战机击落

当地时间4月6日下午,加拿大一名飞行学员偷偷驾驶学校的飞机从安大略省升空后一路朝南闯入美国领空。美军随后出动两架F16战斗机进行拦截,目前这名飞行员已经被逮捕。据最新消息,这名男子承认有自杀意图,驾驶飞机侵入美国领空是希望能被美军战斗机击落。

## 学员偷偷开走飞机

肇事的赛斯纳172型单引擎飞机于当地时间6日14点30分左右从加拿大安大略省桑德贝市的联邦大学飞行学校起飞,驾驶员是该校的一名飞行学员。联邦大学副校长朱蒂·蒙德里尔解释说:“很明显有人偷偷跳进了一架停在跑道上的飞机。学生当时正准备上课,钥匙都还在飞机上。”

## 闯入美领空遭F16拦截

飞机升空后一路向南闯入美国领空,美国国民警卫队发现后在15点30分出动两架F16战斗机,在密歇根州和威斯康星州交会处进行拦截,并对该飞机发出指令要求其降落。

但是这架飞机继续向南



赛斯纳172型单引擎飞机资料照片

飞行,先后越过了明尼苏达州、伊利诺伊州和密苏里州。北美防空司令部的指挥官盖瑞·罗斯表示,飞机“行为怪异”且对F16要求其迫降的指令没有做出任何反应,“根本不予理睬”。不过,美国军方判断,这架飞机不是恐怖威胁也不会对平民构成伤害,因此只是要求F16紧跟,而没有将其击落。

## 燃料耗尽迫降公路

在7个小时后,飞机因燃

料耗尽在密苏里州东南部的一条州际公路上迫降,降落地点距离起飞地点有1261公里。

美国有线新闻网早前的报道称,驾驶员在飞机迫降后迅速逃离现场,不过据最新消息,密苏里州警方已经在该州东南部的埃尔西诺市的一家便利店将其抓获。密苏里州高级警官马提·埃尔默透露说,肇事者是31岁的加拿大人亚当·迪伦·莱昂。

莱昂被捕后承认看到有F16战斗机升空拦截,但没有

遵照其指令。美国联邦航空局发言人劳拉·布朗说,驾驶员在飞行途中始终保持着稳定的高度,目前还不清楚他闯入美国的动机。

## 真正目的是自杀

据最新报道,美国有线新闻网援引美国联邦调查局发言人理查德·科尔科的话说,莱昂其实是土耳其人,原名亚武兹·贝尔克,2008年刚获得加拿大公民身份。

密苏里州警官贾斯汀·

沃特森则向美国广播公司透露,这名冒着随时可能被击落风险进入美国领空的飞行员的真正目的是自杀,“他被捕后承认想自杀,但没有勇气亲手实施,于是想出了这个主意,驾驶飞机私自进入美国领空,等着被空军击落……他的反应与很多因为个人问题而寻短见的人没什么两样”。沃特森还表示,莱昂看到警察出现在他面前时没有表现出丝毫的惊讶。

## 事件影响严重

这起偷开飞机越境事件已经产生了不小的影响。位于威斯康星州首府麦迪逊的该州议会大楼在飞机迫近前进行紧急疏散。州司法部发言人比尔·卡什表示,由于不知道这架飞机的意图,该州议会大厦在当地时间6日下午5点左右关闭。当时,在大厦办公的不少官员已经回家,还没走的员工则被要求马上离开,州长吉姆·多尔当时正在芝加哥出差不在大厦内。下午6点左右警报解除。

中国日报 董炜

## 面部和双手同时成功移植

世界上首例面部和双手同步移植手术4月4日至5日在法国成功实施,这也是世界上第一例面部上半部分移植手术。

法国巴黎郊区的亨利·蒙多医院6日发表声明说,接受手术的患者是一名现年30岁的男子,他2004年在一场事故中烧伤并失去双手,严重的疤痕使其无法参加任何社会活动。医生们首先对患者实施面部上半部分移植手术,包括头皮、额头、鼻子、耳朵和上下眼皮。在实施面部手术的同时,另一组医务人员对患者实施双手移植手术,移植部分包括手腕。据悉,移植的这些器官来自一名脑死亡者,接受移植的这名男子等待了一年时间才得到移植机会。

陈笛

## 法庭旁听 德男开枪杀人后自杀

新华社专电 德国一名男子7日在一家法院旁听时当庭开枪,打死一名女子后自杀身亡。

当地时间7日上午10时15分左右,巴伐利亚州兰茨胡特市一座6层楼内突然响起枪声。当地警官托马斯·普罗埃瑟说,一名男子在法院楼内连开数枪。另一名警官莱昂纳德·迈尔说,这名男子在开枪后自杀。现场还有两人受伤,伤势严重。

法院发言人伊丽莎·魏茨格说,开枪男子与女受害者相识。报道说,这名男子现年60岁,来自附近城市丁戈尔芬,其他有关身份情况尚未公布。提及男子如何携枪进入法院时,魏茨格解释说,法院不检查旁听者。

## 印度大象踩死荷游客

新华社专电 美国媒体7日报道,一名荷兰游客在印度旅游时遭遇野生大象,因躲避不及被踩死。

死者为现年60岁的罗伯特·戈尔德布拉赫。他7日和8名游客在印度东北部阿萨姆邦的卡齐兰加国家公园游览,随团的还有一名导游和数名携带武器的保安人员。

卡齐兰加国家公园负责人S·N·布拉戈海因说,这些游客当天在国家公园观看鸟类和珍稀灵长类动物,突然一只野生大象出现在他们面前。面对大象,旅行团成员奔跑躲避,8名团员安全逃脱。戈尔德布拉赫在躲避时不幸跌倒,被大象踩死。

## 美越境“色魔”被逮捕

新华社专电 墨西哥警方6日宣布,美国得克萨斯州一名男子涉嫌越境强奸19名墨西哥女子,被警方逮捕。

美联社援引墨西哥华雷斯市副检察官亚历杭德罗·帕连特的话说,嫌疑人名为约翰·阿尔贝托·门德斯,现年44岁,居住在得克萨斯州埃尔帕索市。他4日潜入墨西哥华雷斯市时,被当地警方逮捕。

帕连特说,门德斯涉嫌的强奸案最早一起发生在去年4月。在那起案件中,一名年仅15岁的女子遭到侮辱,类似案件一再发生。警方根据一名受害者记下的车牌号码,圈定门德斯为嫌疑人。警方认为,门德斯白天在居民区游荡,夜间从窗户潜入民宅,拿枪威胁女子,实施强奸。受害者年龄在13岁至20岁之间。

## 名流丑闻

## 哈里“戴胸罩”:他有“异装癖”?

上个月,英国媒体偷拍到哈里王子的指甲上竟涂着粉红色的指甲油,哈里王子随后获得了“粉红指甲油王子”、“哈丽雅特公主”等绰号。然而令英国人大跌眼镜的是,哈里王子的女性化倾向竟愈演愈烈,日前,哈里王子裸露上身、仅戴着白色胸罩的照片也浮出水面。

## 打扮成性感女郎

## 哈里“异装癖”?

据称,24岁的哈里王子是在参加牛津布鲁克斯大学的一个神秘社团“TT协会”的饮酒派对时,被人拍下这张身穿女性胸罩照片的。“TT协会”是一个崇尚饮酒的团体,该协会会员和军队或牛津布鲁克斯大学都有关联。一名内幕人士说:“外人只有通过会员推荐才能加入该协会,哈里王子完全符合加入该协会的标准,因为他既是军队成员,同时又爱喝酒,而饮酒狂欢正是TT协会的主要文

化——该协会会员经常喝酒喝到呕吐和烂醉如泥。”

照片显示,哈里王子下身穿着一条花花绿绿的短裤,赤裸的上身只戴着白色胸罩,他的脖子上挂着一圈粉红色的花环,虽然他并不是西装革履,但他的脖子上还戴着一根专门发给“TT协会”会员的领带,此外,哈里王子的头上还戴着一顶假发,拿着啤酒的手上还戴着一根女性化风格的手环。

## 只为加入秘密协会? 英国王室拒绝评论

据悉,哈里王子戴胸罩的照片是2006年夏天他在多塞特郡的波文顿军营中接受军事训练期间拍摄的。

目前尚不清楚哈里王子为何要在“TT协会”的派对上将自己打扮成性感女孩的模样,或许这是为了顺应“TT协会”的古怪入会要求,但从全场只有哈里王子一人“男扮女装”来看,哈里王子对女装的嗜



哈里王子怪异照

好的确高于常人,难免会引起人们对他不是一名“异装癖”患者的怀疑。针对哈里王子戴胸罩参加“TT协会”派对的事件,英国克劳伦斯宫拒绝发表任何评论。

爱尔

## 夫人踢爆内情:内华达州长太花

美国内华达州州长吉姆·吉本斯与妻子的离婚案闹了快一年,去年他提出离婚的理由是妻子太好斗,双方矛盾太多无法共处,而4月6日法庭公布的材料显示,妻子指责他与多名女性发生婚外情,其中一名女性还是《花花公子》女郎和前雷诺市市长的前妻。

## 婚外恋情接二连三

去年5月,吉本斯向法院提出要与22年的结发妻子离婚,他觉得妻子太咄咄逼人,两人无法共处。而根据法庭日前公开的材料,内华达州的第一夫人唐·吉本斯指控丈夫的这种说法是不实之词,他真正想离婚的原因是与别的女人发生婚外情。

唐在书面陈述中谈到了丈夫的多次婚外恋情。吉本斯曾与一个名叫凯茜·卡拉施的女子有染,2007年里,吉本斯



曾经恩爱的一对夫妻

在短短一个月内向卡拉施发送了860多条短信,有时1分钟就发送2条。此外,两人许多通话发生在午夜和凌晨2时之间。去年6月,吉本斯曾因为使用州政府配给他的手机进行这些通讯而公开道歉,并向政府返还了130美元

陈笛



勇敢坚强的宠物狗索菲·塔克

## “狗中鲁滨逊”荒岛生存4个月

澳大利亚格里菲思夫妇出海时突遇大浪,宠物狗索菲·塔克在游艇剧烈颠簸中坠海。夫妇俩苦寻爱犬无果,以为它已遭不测。他们怎么也不会料到,索菲竟然顽强地生存下来,并在4个多月后回到他们身边。

## 出海:掉入水中失踪

索菲是一只灰黑色澳大利亚牧羊犬,名字来自一位已故美国戏剧演员。据报道,戴夫·格里菲思与简·格里菲思去年11月驾游艇在澳大利亚海滨小城麦凯附近游玩时,遇到恶劣天气。一个大浪向游艇迎面打来,索菲掉进水中。

尽管风浪很大,但夫妇俩舍不得丢下索菲离去。在灰暗的天色中,他们顶着风浪搜寻索菲,一个小时以后仍然不见爱犬踪影,他们认为索菲已无生还可能,于是放弃搜寻努力。夫妇俩当时伤心欲绝。

几个月后,格里菲思夫妇听朋友说,圣比斯岛居民在岛上发现的一条狗可能是索菲。但他们并不相信这是真的。

不可能是它,我们想。但是当别人告诉我们狗已找到,并将送来时,我们想应该看一下,“简说。

## 上岛:艰难游了5海里

圣比斯岛距离索菲落水处约9公里,是个火山喷发形成的岛屿,岛周围遍布暗礁,岛上人烟稀少,生长着茂密的雨林和青草。人们推测,索菲落水后顽强地游到圣比斯岛,并奇迹般地没有受到鲨鱼袭击。

圣比斯岛一带的渔民都知道鲨鱼经常在岛周围水域出没。狗在水中的味道对鲨鱼而言无法抗拒,“一位当地渔民说。得知

索菲的经历后,人们都惊叹它不仅顽强,而且幸运。

澳大利亚动物保护组织RSPCA兽医维基·洛马克斯说,游5海里对任何一种狗而言都不可思议。索菲能生存下来,一方面得益于它强健的体格,另一方面水流可能帮了忙。

圣比斯岛上居民最初发现索菲时,看到它骨瘦如柴,以为它是条野狗。过了一段时间,居民们发现岛上接连出现野山羊幼崽和考拉幼崽的尸骨,而索菲变得强壮起来。居民们把这个情况报告给野生动物保护部门,消息后来辗转传到格里菲思夫妇耳中。

## 重逢:希望狗能开口讲话

格里菲思夫妇来到海边迎接索菲时忐忑不安。随着圣比斯岛管理员的船逐渐靠近码头,笼中小狗的身影变得清晰,夫妇俩发现那正是他们以为早已葬身海底的索菲。索菲听到主人呼唤它的名字,发疯般想撞开笼门,还发出呜咽似的声音。它一出笼就兴奋地冲到主人怀中,几乎把主人撞倒。我以为再也见不到它了,“简说。

与其他宠物狗一样,索菲在主人的悉心照料下一直过着养尊处优的生活。它让我们感到吃惊。它是家养犬,但是看看它所做的吧,“简赞叹。兽医洛马克斯说,在求生本能激发下,宠物狗也会变得野性十足,喜欢进攻。不过,当它们看见主人后又会重新开始家居生活。”

结束苦难生涯的索菲已经回到吃狗粮,住空调屋的日子。真希望索菲能开口讲述它的经历,“格里菲思夫妇说。

欧飒(新华社供本报特稿)